

ЗМІСТ

Макроекономічні аспекти сучасної економіки

ПАВЛІКОВСЬКИЙ А.М. Фінансово-економічна криза в Україні: причини, актуальні тенденції та перспективи подолання	3
МИНЕНКО О.О. Концепція ефективного впровадження програм зовнішньої допомоги розвитку для реалізації пріоритетів України	11
ПОГРЕБНЯК М.М. Застосування принципу планованості при державному регулюванні перехідної економіки	16
ЦУКІН Б.М. Практичні аспекти макроекономічного прогнозування на основі динамічної моделі «витрати-випуск»	21
МУДРАК Р.П. Міжнародна методологія індикаторів продовольчої безпеки: відмінності у підходах та можливості застосування на національному рівні	25
КУДПАСЕВИЧ О.М. З історії становлення моделі соціальної відповідальності підприємництва у другій половині XIX – на початку XX століття	31
СОВА В.В. Стан та тенденції розвитку інформаційного суспільства в Україні	36
ВИШНІВСЬКА Н.В. Трансферти в системі міжбюджетних відносин	45
БОДЮК А.В. Обґрунтування поняття товару, надресурсного товару і його особливостей	48
ДЕРКАЧ М.І. Сучасна аксіоматика фіскальної децентралізації державного управління	54

Інноваційно-інвестиційна політика

ЖУМАНКУЛОВА Л.О. Повышение эффективности реализации государственных инвестиционных проектов, направленных на развитие рынка потребительских товаров	58
ВАРЛАМОВА М.Л. Інвестиційно-інноваційна діяльність на підприємствах переробної галузі як фактор конкурентоспроможності регіону	62
КВАСОВА О.П. Підвищення ефективності організаційно-економічного механізму діяльності фінансових посередників на ринку цінних паперів	65
ЛЯХНО М.І. Методичні підходи щодо оцінки ефективності впливу науково-технічного прогресу на рівень використання основних факторів виробництва	69

Економічні проблеми розвитку галузей та видів економічної діяльності

РОМАНЕНКО Л.Ф., НЕСТЕРЕНКО С.С. Основні джерела формування та управління оборотним капіталом в умовах ринкової економіки	74
ГЕЄЦЬ І.О. Сучасні проблеми та економічні аспекти розвитку світового ринку авіабудування	78
ДРОНОВА А.Ю. Основні аспекти державного регулювання цін на ринку нафтопродуктів України	83
БУЛАХ Т.М. Стратегічні напрями аграрної політики в контексті соціально-економічного розвитку села	89
РЕЗНИК Н.П. Принципи інвестиційного забезпечення в національному агропромисловому комплексі	93
РУДЧЕНКО О.Ю., ОМЕЛЬЯНЧИК Н.І., ТЮТЮН М.Ф., НЕЦОРА Т.Г., МУДРАК Н.В. Ефективність управління об'єктами державної власності в агропромисловій сфері	96
ШУСТ О.А. До питання використання аутсорсингу в практичній діяльності аграрних підприємств	101
АРТІМОНОВА І.В. Формування каналів розподілу сільськогосподарської продукції	105
СВИНОУС І.В. Переваги і недоліки державної підтримки виробництва молока на великотоварних сільськогосподарських підприємствах	109
КІСІЛЕНКО Т.А. До питання необхідності використання контролінгу на підприємствах бурякоцукрової галузі	113
ГАВРИК О.Ю. Основні напрями, критерії і показники ефективності в яєчному виробництві	115
ГУРДЖИЯН К.В. Програма лояльності: сутність та етапи створення	119
ГОРДІЄНКО І.В. Технологічна взаємодія видів транспорту при організації доставки вантажів	126
ДЯЧЕНКО Т.О. Удосконалення комерційної діяльності автосервісних підприємств – ринкові потреби економіки України	130
БІЛЯНСЬКИЙ О.М., НІКОЛАЄВ В.П. Економічний аналіз Житлового кодексу України в історичному і міжнародному контексті	135
БАЛАНЧУК Д.В. Сегментування корпоративних клієнтів банку	141
СТАРОВОЙТЕНКО О.А. Пізнавальний туризм	144
УС Р.Л. Моделі холістичного аудиту інформаційних технологій	147
ПУЗИРЬОВА П.В. Особливості функціонування виробничої стратегії промислових підприємств у сучасних умовах	154
БІЛИК М. Д., АРТЕМЕНКО Д. М. Особливості оцінки цілісних майнових комплексів в Україні: історія, реалії та проблеми	157
ГРИЦЕНКО О.М. Проблемні питання обліку запасів у торговельно-виробничій діяльності підприємств ресторанного господарства	162
ЛЕВИЦЬКА І.В. Модель забезпечення пропорцій відтворення основних засобів у корпораціях	165
КОВАЛЕНКО В.В., ЄРИС Л.М. Оцінка ефективності присутності іноземного капіталу і фінансова безпека банківської системи	170
БОГОМАЗОВА В.М., ГВОЗДЬ В.С. Методи оцінки впливу зовнішніх припущень та внутрішніх передумов на розвиток економіки	177
МУСІНА Л.А. Сучасний інструментарій та світова практика стратегічного планування розвитку і впровадження енергоефективних технологій	184
СЕМЕНЧЕНКО Н.В. Імперативи запровадження вертикальної та горизонтальної інтеграції	191

Розвиток регіональної економіки

КОСТЕНКО І.В., ХОМЕНКО Я.В. Проблеми та перспективи залучення іноземного капіталу до інноваційного розвитку регіонів України	195
КРЕМПОВА Н.Л. Формування фінансової стратегії соціально-економічного розвитку регіонів	200
ЧЕРНЮК О.В. Виділення однорідних регіонів України за соціально-економічними характеристиками	204
БОНДАРУК Т.Г. Становлення інституту місцевих фінансів	208

Соціально-трудові проблеми

ТОКАР В.В. Прожитковий мінімум: соціально-економічна сутність та українські реалії	213
КОВАЛЬ О.П. Механізми забезпечення гарантій збереження коштів пенсійних накопичень	217
ПАЛИГА Е.М., БУРДА І.Я. Зовнішні загрози кадровій безпеці підприємств в Україні	222
ЛЕПЬОХІНА І.О. Єдність економічної та соціальної ефективності управління персоналом підприємств	226
КОНДИРІН О.В. Доходи населення як основний показник рівня життя в Україні	229